OBIIEOBPA3OBATEJIBHAA IIKOJIA ITPU ITIOCOJIBCTBE POCCHUH B HIBEITUN

KonTposbHnas padora no ¢pusuke

10 kaace
OBPA3EI]
damuus Nms [ara
Pa6ora paccuurana Ha 40 MUHYT.
MaxkcumaJjibHOEe KOJIM4ecTBO 0a/10B — 15
Homep KpuTtepun ouenuBanus MakcumaJjibHoOe
3aJaHus KOJINY€CTBO
0aJJ10B
3amanus 1-10 | 1 6ayn - 3a KaxAblid IPaBUIIbHBIA OTBET 10 6aoB
3ananue 11 2 Oajyula — yYEHHUK J1aeT MpaBUIIbHBIN OTBET; 2 Oamna
1 Ga1 — y4eHUK JIOMyCKaeT OAHY OIIMOKY:;
0 GaIOB - YUYEHUK HE CIIPABUJICS C 33JJAHUEM.
3anganus 3 Gaia — y4YeHUK MOJICTaBWII 3HaYEHUs B (hopmyity, 6 GauioB
12-13 ITOJTYYHJI IPABUJIBHBIN PE3YJIBTAT U 3aIIACall OTBET B
CTaHJaPTHOM BHUJE C 0003HAUECHHEM Oy YUBILICHCS
BEJINYUHBI;
2 0aJa — YyYEHUK TPaBUIIBHO BBIBEII UTOTOBYIO
dusznyeckyo hopmyny;
1 Ga1 — y4yeHUK MPaBUIIbHO 3aIlMcall yCIOBUE,
nepeBest BeJnurHbl B CucteMy
Hurtepnanmonansuyo(CH);
0 GaJIOB - YUEHUK HE CIIPABUJICS C 33JJaHUEM.
MakcuManbHbIN 0aJI 18

IIpu BbINOTHEHNH PA0OTHI JOMYCKAETCH MCIOJIb30BaHHE HENIPOTrPAMMHPYEMOI0 KAJbKYJIATOPA.

IlepeBonx 0a/110B B OTMETKY:
«5» - 16 — 18 6amnoB

«4» - 14 — 15 6annos

«3» - 10— 13 6annoB

«2» - 0 — 9 GamioB

KoHcTaHTbI ('mc.neﬂﬂme 3HAYCHHMSA NPHUBEICHDbI C TOYHOCTLIO,

HeoOX0oAMMOii /I MOTy4YeHHs IPABHILHOTO 0TBETA)

YCKOpPEHHE CBOOOTHOTO naje- _ 2
HUs1 Ha 3emuie g=10m/c

rpaBUTALIMOHHAs rmocTtosiiHag | G = 6,710~ H-M?/xr?

Macca 3eMiIn

6-10% kr

pannyc 3eMiu 6,4:10° m




Ta6J'II/II_[a IUIOTHOCTEH HCKOTOPBIX BCIICCTB:

Bemectso - pykr/m? | pyr/em? - Bemectno psRr /M pyr/iem?

| 3oaot0 | 19 300 19,3 | Jén . 900 0,90
CeuHeln _ 11 300 11,3 _ Jvo (cyxoit) | 700 0.70

| Cepeopo I 10 500 10,5 | Cocna (cyxas) | 400 | 0.40

Tflc; 8 900 8.9 [Tpooka . 240 0,24
Matvee 8 500 | 8.5 Boaa uncran | 1000 | 1.00

| CTaTs, ®emeso - 7 800 | 7.8 - Macao mogcoaHeuHoe | 930 | 0,93
AmosstHnil 2 700 2.7 Kepocun 800 0.80

| CTex10 OKOHHOE | 2 500 | 2.5 - Cnupr 800 | 0.80
®apdop | 2300 2,3 | Tapadun 000 0,90

| Beton | 2 300 23 | Kncaopon | 1,430 0.00143
Kupnuy 1 800 1.8 Bozayx (npu 0°C) . 1.200 0.00120

| Caxap-padunan | 1 600 1.6 | Bozopoa 0.090 | 0.00009

‘ Boinosnute 3aganus Ne 1 — 7. OnuH npaBUJIbHBIN OTBET 00BEIMTE KPYAKKOM. |

1. Ot BoasiHOM Karuin, 00JaJaBIiel 3apsaoM +q, OTASIIIACH KaIlsl C AIEKTPUIECKUM
3apsaom —q. Kakum ctan 3apsig ocTaBIIencs Karuin?

1) +2q 2)+q 3)—q 4) -2q

2. JIBa TO4EUHBIX 3apsaa MPUTATUBAIOTCA APYT K APYTY TOJIBKO B TOM CIIy4ae, €CIu 3aps/ibl:
1) onMHAKOBBI MO 3HAKY U [0 MOJYIIO

2) OIMHAKOBBI MO 3HAKY, HO 0053aTEIBHO PA3TUYHBI [10 MOYIIO

3) pa3iauyHbI IO 3HAKY U JIFOOBIE IO MOIYJIIO

4) pa3nuuHBbI 110 3HaKY, HO 003aTeIbHO OJMHAKOBBI 10 MOJYIIIO

3. 3/1C uctounuka paBHa 8 B, BHemiHee conpoTuBieHue 3 OM, BHYTPEHHEE COIIPOTUBIICHHE
1 Om. Cuiia Toka B OJTHOM LMK paBHA

)32 A 2)25 A 3)2A 40,5 A

4. K ucrounuky nocrossHHoro toka ¢ JJIC 9 B u BHyTpeHHuM conportusienuem 0,5 Om
MOJIKJIFOUEH pe3ucTop. Kakoe KoInuecTBO TEIUIOTHI BBIAEISAETCS B pe3ucTope 3a 1 c, ecinu
TOK B 11enu paBeH 2 A? ConpoTUBIEHUE COCTUHUTEIIBHBIX TPOBOIOB MPEHEOPEKUMO MaJIO.

D)2x 2)4]x 3)16/Ix 4) 181x



5. Haiiiute »HEpPrui0 MarHUTHOTO MOJsi COJEHOWJIa, B KOTOPOM MpH cuje Toka 10 A
BO3HHMKAEeT MarHuTHeIN morok 0,5 BO.

1) 2,5 Tk 2) 2,0 T 3) 1,5 [k 4) 1,0 [Tk

6. HarpsikeHHOCTH OZTHOPOTHOTO 3JIEKTpUYecKoro most paBHa 12 B/M. B Hero BHOCAT
MeTammuieckyto chepy auamerpom 0,5 cm. Haiinure HanpssKeHHOCTD 3IEKTPUUYECKOTO OIS
B TOUYKE, OTCTOSIILIEH OT LieHTpa cepbl Ha paccTostHUM 0,1 cMm.

1)22B/m 2)0B/M 3)2B/m 4)10B/m

7. Uemy paBHO BpeMsI MPOXOXKICHUS TOKA CHUJION 5 A 110 IPOBOIHUKY, €CJIM MPU HANPSHKCHUU
Ha ero koH1ax 120 B B mpoBOAHUKE BBIAEIAETCS KOJIMYECTBO TEIIOTHI, paBHOE 540 kJ[X?
A) 900c; B) 90c; B) 10¢; T') 12c.

8. Teno pasroHsieTcst Ha NPSMOJIUHEIHOM yUYacTKe MyTH, IIPH 3TOM 3aBUCUMOCTh
IPOWJEHHOTO TEJIOM IYTH .S OT BPEMEHU { UMEET BUL:

S=4t+t*
UYemy paBHa CKOPOCTb T€Ja B MOMEHT BPEMEHH ¢ = 2 ¢ IIpU TakoM ABrxkeHuu? (OTBeT maiire
B METPaX B CEKYH]LY.)
1)6 m/c  2)8m/c 3)2m/c 4)10m/c

9. Teno O6pomieHo BepTuKaabHO BBEpX. Yepes 0,5 ¢ mocie 6pocka ero ckopocts 20 m/c.
Kaxkora HauanbHas ckopocTh Tenna? ConpoTHUBIICHHEM BO3IyXxa nmpeHeopeus. (OTBeT naiTe B
METpax B CEKYH]LY.

1)25 m/c  2)15wm/c 3)5m/c 4) 10 m/c

10. Bemocunenucr cbe3xaeT ¢ TOPKU, IBUTASICh PABHOYCKOPEHHO. HauanbHas CKOPOCTh
BEJIOCUIIEINCTA PaBHA HYJ0. Y OCHOBaHUsA ropku anuHor 100 M ckopocTh Benocuneaucra
10 m/c. Uemy paBHO ero yckopenue? (OTBeT naidiTe B METpax B CEKyHAY B KBaJpaTe.)

1)0.5 m/c*>  2)1,5wm/c? 3)Sm/c 4) 1 m/c?



Boinosnute 3amanue Ne 11. K kaxaoil no3uuuM TMepBOro crojidma mnoadepure
COOTBETCTBYIOLIYIO MO3UIIMIO BTOPOro cTosidna. OTBET 3anuumiuTe B TAOJIMILY.

11.

K 6arapeiike noak1i09eH peocTar, IpHYeM B HAYaJIbHBIH MOMEHT BpeMeHH
ero CONPOTHBJICHHE MeHbIe BHYTPEHHEro CONPOTHBIEHH: OaTapedkH.
ConpoTuBnenne peocraTa HAYHHAKT YBeIHYHBATH. Hak npm arom
MEHAITCA (PH3HYECKHEe BEIWYHHBI, MEPeYHCIeHHbIe B JIEBOM CTOJ0IE
Tabmnbr?

OHINYECKHE HNX USMEHEHHE
BE/IHYHUHBI
A) Mommnocts, Beylenaomancas 1) yBeauunsaercd
S S 2) ymeHsbiaercs
B) Hanpsxenne Ha Kiemmax
Garapeitku 3) cmawana  yBeamumBaercda, a

3aTeM VMeHbIIAeTeHa
B) Cuna Toxa B ienu y

A b B
Orser:

Boinosnute 3aganus Ne 12-13. 3anumure IIOJTHOE pemenue 3aaay.

12. JIBa HenonBmkHBIX ToueuyHbIX 3apsaa 0,58Kn u 40K, Haxonsaces Ha paccTtosauu R npyr
OT JIpyra, B3auMoAeicTByoT ¢ cuiioil SMKH. Uemy paBHO pacctossHue R?

Penrenue:

13. ViieanbHblii aMnepMeTp U Tpu pesuctopa conporusienueM K =2 Om, 2R y 3R
BKJTIOUEHBI [TOCIEI0BATEILHO B AMEKTPHIECKYIO IIETTh, Comepkariyo ncrounnk ¢ S,
paBHoii O B, 1 BHyTpeHHUM conpotusiaenneM ' = 8 Om. KakoBbl moka3aHus aMnepMerpa’?
(OTBet naiite B ammiepax.)

Penrenue:




	12. Два неподвижных точечных заряда 0,5нКл и 4нКл, находясь на расстоянии R друг от друга, взаимодействуют с силой 5мкН. Чему равно расстояние R?

